ESE

-9

we

ZHTE N TS AR ZE AT — R 25 S T, G SR AR 7 i by T v 0 TR RE 1
FRAG W5 2P A DR G — kA BB R M 2k, MRS sk k. T E B
B, AT LA P pRI 4R

PRI W AT 3 B A S 80, I T LR [ pAT 45 5 L AR 2 TR0 T e, B T BT B R
VB 2 1 7 1 o AH 2 6 AN ) 1) 2 88008 23 7 A AN TRl i 45 PRECH AR R E L — IR 2R
TEH%‘%%@?HE’H@??%FHT{ 7’F'JH§JZﬁ_fUTEﬁ&ﬁﬁ%ﬁﬁ@ﬁE*ﬁXTﬂ_ngiE, A~ bR L
LT — R L AR5 T AL G R TR 1 R A 0 A 2% 1 T RE 2 A L SXRE S AR L0 A A5 B B
ST .

B T ARAD S Z A A R ESGA RT3 A £ R, By 1k DR AR 4 R A B
T 51 & A R 38075 G 114 ) B

PRALAE JavaScript EP%“;E%/\E” A A2 R A, A AT A 5 3 35 =X Y Hh AT
AT LA R o5 491 Gt R B 1 Sy 235 U 25 28 Bt A% 3 25 ) — > sRACTT I S 80 A S pR L
R ENESE, BN 95 JavaScript (19 706 P Kl $2 @, BE W] DU T o A =X, o ] DA
i R B3 A g R K

AR TR A A R B R B R P LR Sk ok R AR P R e R G R Y — S RS AR L A
A 15 B R R AR R S AME AR I B A — T var/let 1 X, DL K oRBORNAE B
PE TR

5.1 FERHEH

e

r
-

=

ﬁ‘:_

AR SE R A — T e 75 B o ] A P 5 S, i 302 T A8 felt Tk A MR 2200 R el T ek K
TEAL ] BRI 5 2 AT A L AU AR

function sayHello() {
console. log("hello");

}

T 58 PR P W AT function SCBE I3k, J5 1002 pRAAY 44 5, R A5 748 4 AR ) B AR 3R
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FEam 2 B BB LL S | (T RETR Sk, B 22 R4 FE A O e i 44 0k B A 1 A4S B R 1 o B
ING L R SRR HIR RS L B 7R 6 H B sayHello,

PR 1 5 TR S 808 3% Al /NS S AL R Ok L R 4 v 7 WA eR O S8 T DL B
Befli T 2 /NS

SHF 5 11 2 oA ECENAT (1 ) R g A e O A RS S R i A —
A0S . i console. logOFTEN T hello F4F 8,

PR AN B S 00 R A )T AR RS IR

function sayHello(name) {
console. log("hello " + name);

}

N A S 808 R BLE LT — A name 280 TS 715 B 28 JavaScript J2&
ARAET FUSEORN WS GeHE & 2570 . 1E R B0, o] DUR A 28 & — HE A T 2
B3 AT name HER] T hello B9 . 2T name EAR BT 28 BIAE . B A 76 8 H A9 i e A
AT LA E .

TE LB F  , BRECFEFRAT5E console. log Z JFFEEE R T . A3 A HGA 7] LR 7] — 86
1B VR AT 25 SR AL AR AR RS A T . ) 4n R I AR s 1 — S ik R Bk, P T AR S B
A IR AR WL AR AT

function sum(a, b) {

returna + b;

}

E BRECH S ] return SCHE SR IR [0 AR N A MR, W2 a+-b BY4E

W AR R AT IR s A R P2 A S EE RIS A & 5 5 I return; i 4), iX A return 1)
JE A R AR T 5 B A IR B 45 RS2 undefined,

TR IEFTE]—F BR%4S . 40 console. logCsum) , W) 2 B 422 R ] o B0 RS A B, X 2 X
h BRI E A R TR A, Rk A (2 R B & . [ I e B AT name FI length J& 7,
ffi il sum. name 1 sum. length 43 51| 23R [9] p& £ 1 4% 2 A1 RS Bmy B RIS T .

sum. name; //" sum"
sum. length; //2

5.2 FAHBERE

e R L R U IR A & A S AT R T AR T B AT R A
A xSRIz AT R B ALY
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P — > R B pR A N BN S SR N S LA S8 W NG S B A
ANHEAE W) s ARG 280 W AT DL 25 2 804 0y W 1 SE bR i fH . Bl an 5.1 9 (9 7R )
%ayHello(name) Bonl I A A AT AR R

sayHello("John"); //"hello John"

X B name ZH{E " John" . #H 24 F ik name="John" , X ¥:¥E console. log("hello"
+name) iF 4] H ,name PN T "John" , Z5 RATENH "hello John",

0 2R pRECAT SR [ R, D) T DA BB AT B U 25 2R, BB R A R R A B A b il 4 5
T sumCa, b) BRECH 3R R 81 HT 3R mHE A AR an F .

console. log(sum(1l, 2)); //3;
let result = sum(3, 4);
console. log(result + 10); //17;

F—ATHPE A T console. logOFTEIH T sum PRECAYIR MIE Bl 1+2 B9 30,56 — 47
N3 3+4 25 RARTEE] result 2R v, JF AR EE(H FH result XA &M LE 10 Z /54T

B T &%
5.3 HRHEIFRIEX
AR H— T REAE N LK R WL, 1E JavaScript H L SRR “ 3k A R (First-

Class Citizens) , BRI s AT DAVE Sy 33K UMM 45 48 1, 5 AT DAVE Sy 2 8501% 38 45 HoAth ok 85, 05 4b
PRVBIAS Bt 2 X 42, B LT o] DA T 45 Bl B i 45 4 v, B DU JTavaSceript (935 7% 48 159 1 43
R
Z R A3 3k HUR RB A% I [ A5 R A AR IR 4 pR B R 2RISR [l B (R R
ﬁﬁﬁ%zliﬁ,ﬁﬁ%ﬁﬂT:

function square(x) {
return x * x;

}

console. log(square) ;

KHAEH T console. log ELIEAT ENRR A B 1 A ZH /NGS5, 75 Wt 28 i 1 pR K00
A 07 AR B A R 25 SR ANE

f square(x) {
return x * x;

}



66 | JavaScriptEifiEEIER

AT LU B i A 45 2R e A I ek RO AU . SRR AT LA e RO 4 — e B R
AU T

const square = function square(x) { return x * x }

T AL BREC DR A B 28 B iy 4 A H] const REILAERE SO 8 By 11 )5 T 78 B Al (B
B L FE S5 /N AT P R B AR R I B TR R U AR AR R

e LI AR ik ] L B F const 5 SRR R 4 5 pR B4 S — AR D T AR B
It o AT LA WS pR B 4 7 AR AT

const square = function (x) { return x * x }

X AR A8 =X SCRY pR B B 0 IR Dk R R B — A, LR A R S i 4 )
square(5) ,

BWE T 44 W R W AE FE 4 2R 8 ( Anonymous Function) , B4l Y B 44 oA E0TE H 45
(1R B A 2 M DL A 0 A 152 5 3 L0 AR WP A BRER TR BT LA HERE AR AR B AR IR R e AR e
FEREERINAZ G, FW W & 5 Node M52 B s #EWr ih R B 24 5, R UA A L

7] 75
5.4 BikeEEL
1 ES6 BB LG B E X XA TH R &k KB (Arrow Function) , B &% 1@
BRB T ALTE L S BN F£  =>FF 5 A B A RBUA R 1, 7T A S 2% F i pl .
(ZHHFE) =>{

BAa;
}

KB —AD BT B0 E LA Sk RO R [P S B A AT

const sum = (x, y) => { returnx + y; }

X HUMES R x Ty N HE Sk RO S8 AR5 B =>H Sk A5 51l R Bk e 5L
R x4y BY(E . i Sk pREOR B )2 28 30, B BE 44 ek 80 B DAUAE B A9 3R [ 5 OR A7 51 44
sum BYAS 5 TS 2R A . I Sk R B O 20 3 E e R — AR B0 sum (1, 2) 3R
mIAEE RN 3.

X T A — A S B R B S 800 /NS S T LU AU AR

const increment = a => { returna + 1; }
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kR R R EUR R RAA — 05 A), X AR DL K HE S R return [A) BF 4
mE AR A

const increment = a =>a + 1;

XHEMIE AT R EEL T W LR R Sk SR B 2 8 I AR /N
55 AU

const getDefaultSize = () => 10;

G4 A Kk R BOR [ 2 X G AR G2 (1 KA 5 &5 5 sRBUAR 1) A6 5 o 28, i
A B8 AT LA /N S5 A B R KA D iR [ 588 B return 340 ARRS 0T

()
()

const createPerson ({name: "Wang"});

=>
const createPerson => { return {name: "Wang"} }

5.5 HAES5EINSH

& JavaScript W1, pRECHY S BOER & T I Y, AT DAL B0 HAL — 7 o 3 RE 2R s B0
BER AL 1 RS B, W A5 A R B b X S R AT AW s AR AR T S 2O AT —
Bl s WRAR S TS B B 0 S RO AT I — L6 8. il T R B 2 8O N ZE )
AL Y A7 B AL ) S R0 A S AT ISR

WL 5% Je » — 2 JavaScript 2 {LHC E WUE Ry i J5 — A2 80 X RETE I B I
QR SR 2 S SO E D) A% 186 T R AR AN BN AL 1 AR AR

//chapter5/optional paramsl. js
//options A AJ 1% S %L
function init(argl, arg2, options) {
/19136 A AR
if(options) {
[/ A 2 CRE
}
}

init("valuel”, "value2");
init("valuel", "value2", { prop: "value" });

] init O pREL ) options F B TN AT S50, B T if AR KB e w1k
T ARG T A T B TG R Ok T T BN OGRS A AL N B . R
Sere VR FHEE 55 1 R O iR A G (E B ST B R B0 1 i A5 2 AR Oy %
T IS4 e st A 5],
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AN SR AL AT e 2 MO B A (B I A0 o L SBR DAL, DU AT LA 2 B0 3 v B 4 A
0 B AT — 22 TR P 58 1) R K o B 8 BB O 106 s BE BB O 5 XA IR
PR KPR IR, 2R BEAT A% 3 2 0 i 2 fol FH BBR A1) 9 g AT 2 AR A T

function drawRect(width = 10, height = 5) { ... }

drawRect() ; V= 505k SN
drawRect(20); / /v B e FH R
drawRect(undefined, 15); / /5 BE i FH RN

X RS JavaScript SRR S BUE R A4 undefined >k H] K BRIA 2 $02 & 1%
T ER

ABIFE 1 AT drawRect O B 45 width F1 height /&1 . Fr DL 225808 T 2R1A
. 2 2 FiH 77 X drawRect (200 W HAZ 36 T width, X I width B9 8RIAE 2 8 H P A% 3
(KB 55, BIAE 4 20, 11 height DA SR A A BRIAME 5.

% 3 M A B 2 drawRect(undefined, 15)f# F T width B ZRIAE . 1M height 2 FH A
SERY 15, T SHOR t 22 1 47 %0 B, W 2R AL wideh 6T BAE L 1T height fiEJ1 A &
SCHAE W F5 2245 width 3% undefined SR iEBRIAA AR X BN GEIR B4 null, null 2580
ik T E .

25 2 BOUCER A AELIN 3 AT LU i3 2 B0 {8, s R A AR i (8 AR 0 T

//chapter5/optional params2. js

let defaultColor = " # 02cf13";

function drawRect(width = 10, height = width / 2, color = defaultColor) {
console. log(width, height, color);

}
drawRect () ; //10 5 # 02cf13

drawRect ) PRELAY height 280 H width {0 —2E1EH B & A9 ERIAE . color i H T 4k
B E L defaultColor HY{H .

5.6 AIZTKESH

R RK ES RS TS B BAF IE AR, 25 AU 1 9 S RO T DL 2 T 28001 3%
FETHLE R . H LB console. log O miL 2 W nT A8 1 S By ] 1 B I 2 A LLE 5 73 B
(280 R IR a2 AT PP AT BN E TR, OF DL AR 73 TF

TYr A% 18 25 Z BN R LIS S 808 A PR 7 X, —Fh 2 flE ] arguments, 5 —Ff 2
] rest AT N AL R ES RO S HBN R M q L2 RIS EORER R

5.6.1 arguments

B RFE—T arguments B . 7EBR T 87k sRECLL AN A0 0 pR B0 . BR &  —
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MY arguments 8 &, B — DT ECAH BB SEH, BLE 2R 0L 2 RO B SR W
SR A length KEJE M I BAEH TAR U5 RO R B2 I A B A E0dl N & 19 7 ik, 1)
W map() .pushO %,

KF—AF AR BE— DR BT B A~ ZS 2. function func(a, b) {}, W2 7698 FH (1)
BHES EEERT 3 NS48 func(l, 2, 3), M) arguments MR 77 AO(E LA 2 FR=[1,2,3], &
Pl % 3 NI, i) LA B3 A arguments[ 2],

FHRF—UF, 8 L— A%, % R BT LIARHE 38 22 B9 23 FR A 41 BT 44 136 A 7 457 58 34 1%
RS S AW R (I

//chapter5/varargsl. js
function joinStrings(seperator) {
let result =

o,
’

for (let i = 1; i< arguments. length; i++) {
if (i>1) {
result += seperator;

}

result += arguments[i];

}

return result;

}

console. log(joinStrings(", ", "react", "node"));

X joinStringsO H B XML T — S804 AT (AR B R EE SR E L
BT RS XSRS arguments H, 35 1E BRBUA IR B4 S50 X
AT AN 0 FHERR . B N B & seperator ZEUAYME , SR 5 1 F 47 58 BF 2 il seperator 78 &
(B 53 B 1) — ER 45 O [l

R ARG A F 25 R "react s node" . AN IR A9 A HE LA B2 L 7E 9R 64 B L OF R
I PR EGE W] DUE I A S8 BR AR A B R B B SO R A i R i . B X A
[a) 85, o] LA rest B BAF

5.6.2 restiaBHfF

rest B RN FHM EFRIRAF  H TIIHERMME . #H rest B8R E LNS
e — A EIE PR, o] LUJE A P i Tk 6 R ) BRI K AR S 6 TR AL R Ay
A% R R T rest im B E X AT K ES B,

5.6. 1 T{# ] arguments P50 S 5 0ACHS , o] LL#E ] rest BB A7 A7 R 4L RS AN .

//chapter5/varargs2. js

function joinStrings(seperator, ...strs) {
return strs. join(seperator) ;

}

console. log(joinStrings(", ", "react", "node"));
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strs = — 84, R FE T B seperator LIANIT A S8 HIME, R AEA B A join HEHT
AP X B LT seperator G 45T L X FE strs Y ITA AR S PR — 1K
FAFHE

A — W B B rest WL V) Hb U6 N & — AN BT T2 — IR AR L . FEAS ALY
HRAREPEARMNER, BT HFESIHZIBEERNZ T, ABBESE —H rest BREFTRKE
/\...ln/fg

5.7 [BIFEEL

Z HTE B PREUE JavaSceript 193k S50 R4 BB 0T LIAE B 55 — 4> R 2 50
L, — MR HTML JC R fih & 45 1 R R s 505 75 Node 48 /R 500 e i, ok 26 4
VERART LU BRI Ry 17 B8 v R I3 1 e 7 838 1T RIS 2 e A — A [ ] R s A X S 1 5 1
ZJ5 B VA T bR KRR A N % A 2 8

[ 8] b K0 A BRI KA Ry 55 — A R B 2 B0 8 2 SRR AT DB A 9] 4 oK B S S
PAT B AR | I % 328 20 e 6 1] 3080 R 0 7% At o 250, Al bR 250 25 6 365 4 9 B ML 9T P [l 0% R 4
JEAB RN S50, 2T 1 e BRSO AR B9 240, 58 4 MOSE H2 W 1 8] o K000 JHG Al ek %8
JIT VA — FBEAE R 1 SCRY oh 25 5 B R 02 2 L8 R BB s AT 4 2 80

A — A6 TP DR AE B EE P Y pR B AR T

/ %%

% //chapter5/callbackl. js

% (@param {object} user F /5 dE

* (@Wparam {(success: boolean) => void} callback

*/

function addUser(user, callback) {
console. log(~ % f# $ {user.username} A{ZN!~);
callback(true);

}

addUser({ username: "user" }, function (success) {
if (success) {
/1) )G A
console. log(~#S ML ~);
}
1)

addUser O pREL SRS 1 DS HUEBARAE M H P 80, 55 2 A S 802 1 s 50, R BiA B
Al Ak T S5 0-AFA LAl S5 A0, HOCHE R R 4. AT M A7 T P B 2 )5 s i e T
callback ZHUTAAEK B RE IF B B WS AL B T true R, J5HAETHH addUser O
PRACIN 25 1 D ZHUL B TR B user X RBUE 5 2 DS BN H AL 38 T — B4 R AL
PRI BRI Hh I DR A FH P B 2 5 AR 45 A A AT DL Sk R B B L AR I



5% & 71

addUser({ username: "user" }, (success) => {
/148 W BRI
1)

XEEFE pR B AL 33 45 addUser O B Z J5 - B 1Y callback BEAH 24 F let callback =
function(success) { }, 7] LA H 400 ] callback Z% & & F [l 8 R 450, ACAS A9 s 25 R F .

1R TE user HI!
ST

it 08 R B A T T LR R

(1) [l 38 bR H5 AT 422 ST AR 2 2 4%, T BT 8 L W5 R L3l i APT SCRY I X4 Jon o FH 2
] 8 R KR 1 T8 2R A AR Y, FE U RS 2 8, AR R A 4 2 A AN 7R 5] v A SORY T R
FLAE : callback £ UL—1 boolean ZEHIAYSH, I H A R [FI{E .

(2) [ R 2504 7T LA AT 2506 M bR R AT (H B = A B L4
— ML TE SR T R T AR A — A S AR TR S R R A B T DL e S i 1
(1 28044 T AR result, B function(result) {},

(3) ANE 4R R 2 2 0 01 pR E5, 1) a0 A 0] 9 bR 45 v 4k 252 42 WS At 101 908 R B0 R 2288
TR A A R X L ] 552 A0 2 4, TN b G 4R 2 AR S 0 4 E L BRI R R R 4 T
B I HAESE AR I i A7 B 22) A} SRR IR I T 4 PR B 1 3 1R ( Callback Hell) , 223k
B X T B0 . AT LA 0] 4] o B0 3 A0 3 0k 7E L AN S 72 2 50 8 X, 80K i Promise,
Async/await(JLEF 12 B 5L W) .

5.8 {ERE

TEARZE TR ARG BRECZ T A7 25 T VR HI I8 (Scope) R & o A 482 24 1if AT 36
) R 3 (Current Context of Execution) , & MRl T 28 &= . bR ACEE 19 v WLk, 78 4 /i /E
BCF E SCHY AR B bR ELSE HUBBAE X HI A2 N AR S 0 AR R B D 1) TR BEAE A 2 BUACHE
Slorb 1], 3XORE AT LA ShE 722 6 A eR B i 44 2S5 AT DUTE AL A BSCHE o DA AR 3 SOHE S
AMERAE B g A S, A 88043 Ry 42 JR /B T B (Global Scope) 1 Jmy #8 /E F 5 (Local
Scope) B Ff ,

5.8.1 A e g

e 4 R VR b E SRS L R RS R LATEAR AT 35 D5 10] . A TS IEACRS fe A= 5 LY
AR PR R TR A R A T R B BN TR O AR R B AR B @ B fune O BRBCER E TR 42
JaE s b L 9 HLAE R b a] LADT IR) 42 R AR P OH Y o ARES I T
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leta = 10;

function func() { console.log(a) }
a; //10
func(); //10

ZHT B B FR A AN EAE ] var SCHE g SO R IR PR 7R WE AR R R A var €
SCHY 42 JRy 7 o [A) At s 2 0 0 31 4 R X 42 window H (Node FR358 F A 43, I HL7E 3 Y0 2% JF
S PRI AT 2 T EAE BN G =07 PR B0 L R AT AN BEORE 2 A () 44 04 22 TR e T MY B 4

Jry g i rh, S ECHE AL T K I R AR AN

//chapter5/scopel. js

var x = 10;

globalThis. x; //10;

var x = "Hello";

globalThis. x; //"Hello"

LIRS T var € T —A> 2 a0 AL B JF BT global This 9717 42 J& 748

=

H

(global This /& ES2020 A BT R PE , T 48— U5 IR 2 /X 2, RIFE B B &% P 02 window . T £
node H IS global) . Ji5 17 S8 JH ] 44 748 4 B 5 178 AR 24 1 U ) I 2 ke B0 /A8 o {1 ok 78
T e SRR A A RO A G AR A A R, OC T B 3 A9 IR, JavaScript ]

var JCHETE SRS AT DUEE B S, S SO AR i s B SR AT IR L AR R
var a = 5;

var a = 6;
console. log(a); //6

SERE G A AR AT AR let QB AR T

let b = 10;
letb = 12;
console. log(b) ; //SyntaxError: HiR4T b R E X

THEERENE, MR Chrome FF X FH T.EF1 Console M 4 5 5% , W A4 FH
let BETE XA, XENT HEFER —4 Console ¥ 45 T, # FAH 7] 1 48 & % 97 5 A [R] 19

W PO R L 4 22 0 s e 4 9 TR A
5.8.2 Juib e

TE PRE 5 SCAR s L 2R g — A Ry R AE R L A pR A 121 TG 7 5 1) bR BN S 1
Toie S var.let i J& const & LAY ACHS AR .

2

e

°
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function func() { var x = 5 };

7z /78 SR x R E X

Jry A FH S8 nT DA ) 4 Je V FH 8 e %) A8 1 R0 el At BT DL ) AL ﬁ&LJL?EFHi”ﬁWE’J
A PRI, Q0 SR ) 45 A0 AR e o ek B DU FH 2 7 35 A FH I rp B AR o ek AL 1R Y
W

//chapter5/scope2. js
letx = 5;
function outerFunc() {
let x = 4;
function innerFunc() {
letx = 7;
console. log(x) ;

}
console. log(x);

return innerFunc;

}
let innerFunc = outerFunc();
innerFunc();

console. log(x);

T AR il SRR

5

B S A — T %XT%HYEFH@ZE’JLA@?? 5, 1M 7E outerFunc O pRELH, & L T
WA o EREN 4,00 2 B{ELE outerFuncO Fp2 4, 36 TRy 5. J5 i X AE
outerFuncOH1E X T innerFuncO pREL, IF HFE BRI RE W T o« BE. R T 7,10 7 X

AMME R A TE innerFune O A 2L, 7€ innerFunc () K 45 5 45 o A% B 5 5k 2 28 20, IR L 7
innerFuncO & LI F I FTED & MEANSAZ 4. Y4 outerFunc O Z5 B, B L1 o HRRL
T Vg A i console. log () BT ER Y 1402 2 R VE S8 19 « ,ﬁfﬁﬁ 5,

TE JR B A FH R 38 A — A B A 3 (Block Scope) MM . 1R () i A B il 15 4] 6
W) 45 23 T8 I AR T, 48 et B const & XY 7% Eﬁﬁﬁ%ﬁﬁfﬁﬁﬁ’ﬁ, EATRTEE X
)R A5 A e AR R, BT RAE & Z Ja AR DT IR) 1 ARSI R .

//chapter5/scope3. js

{
let 1 = 10;
}
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console. log(1i); /I8 AR, 1 RE X

for(let § = 0; j<10; 3++) {}
console. log(7); /5 AR, 3 RE X

AR T var 58 SCHY 7 & AT SR T A&, 78 B3R iR A B T var 2 B
25 AR AT Z A S T LA TR B AR SR T ) B T A A 4 O R 2y .
WA var & PR RGP E A 4 R A 0, W var & R0 78 B ) T
2 R VR R 78 for PRER S5 A5 5 4R AT LG 1R) & B (E AR AN T

for(var j = 0; j<10; j++) {}
console. log(7); //10

X j RGBT+ 25 S8 10, FEPE IR 5 S 2 S5 AT5 88 W] LAV )& I 1E

JavaScript BYAE FI R T #2855 F 0 AR O 38135/ Al R (Lexical Scope) » & B8 J2 . 1
A 2 55 A QAT Y P e i . 280 2 1 100 3 A5V P S A PP A 2 A 9 I L A" 25 3 285 3 )
VRIS . da) i A P 3OnT DAL B0 A A T30 45 5 g o, U5 75 QA ol R 8 903 25 A 722 4 1 £
FHIRT o A R B b s SO AR AR5 76 12 ek IR 3 5 7 DI L4055, S 4 78 9 4 P I
AL MR LAE

5.8.3  $2TFHLE

X — /N T X o — T 7 BRI E S, P AR 2 R AR A EOR AR 30 var a, E
SCIk HLAE Y e A AR e 4 T A B0 var a=1,

£ JavaScript 11, BRECHIE H] var 75 B 9748 5 A 42 7+ (Hoisting) ML, AT LS 1 )5 A
B . JavaScript 41 23 42 5K 25 FCHS (9 pR AR var A8 Bt S0 ATTHE T 31 224 15 45 H S8 T
6, X FERERE LR UE AR RS 19 IE F 24T T . Blan, MK var 7B 9 AR 8 48 TH AL AR S
mr.

x = 5;
console. log(x); //5

var x;

AR P var x AR TR T x=5 8 B AE RS TN R A S o R
F 5 X FEFTED R M k& 5. TF B R AV, A 2 B T A A, R R LA S 0k 4
Th o B AN SR A2 75 B AR G TR R AT T 8 L FEE O U % AR Bt 4R 9] undefined , {05
Wmr.

console. log(x); //undef ined
var x = 5;

console. log(x); //5
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EHYF T,

var x;

console. log(x); //undef ined
x = 5;

console. log(x); //5

AR B var x B8 TH 2 B TS 00 A9 IR R0 1 ) D) PR 35 7 DAL
AN RAE ] let B const SR 5 AL B, WA BB $2 i 6 & 0718 9748 &, T2 42
FLEA R AR AR .

a =5;
console. log(a); //5| 44 R, NREFER R Z i 15 ] a
let a;

X BRI AT function SEHET RE SCHY I 18 bR 4x B AR 2 9l 42 T 24 AT A T . B
R AR L R E LB ] printValueO EJ7 AUH AT

printValue(); //10
function printValue() { console.log(10) }

(ELJR: 6 TR A7 AR AL 38 v Y pR KR 8 O A 2 A5 2 THAL R . DR D A 7 10 i 42 T
T T e o S AT A B9 78 20 O R AR T AU I T

printValue();
var printValue = function() { console.log(10) } / /2K BIAER cprintValue AN 2 pREL

P B B T AT DA R BOE SCHY 48 T R ACRS I 320 SRR KRG R T R i, LA
SR ACHS B AT B 484 B iR A0 S B Y, R Al LI S ACAS B ml i . X TR 48 A 2
TEOLH] I AHELE AT, PO I REARME R Hh A A a2 A MR SCHY » ITIT S 5 51 K [t , e 2
YA [) 4 728 ek R BRI R 4% B i Y IR B xfE B A L AR AR

//chapter5/hoistingl. js
function func() {
return x;
x = 5;
function x() {}
var x;
}

console. log(func());

AU A &5 R 0 F
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function x() {}

A LA B func O PREU G IR BT o (B 0 PREL xO L AR 5. X JEH R function xO {)
(52 ST e AR TR T funcO MREUEE 147, var x WIHE IR $E 72 755 2 47, i 5 A8
oo MEHEIF A A, EASEER R xOME L, Z 8 BEiEE 173 return x 15 7)
TR E T BRE xO LT x=5 HEA IS EHRAT ARBWT .

function func() {
function x() {}
var x;
return x;
x = 5;

}

5.8.4 ImPREIX

P i let SCHE 7 2 SCRHYZE 5, AN RETE AT IR AL Z 1T U7 [0] (9 )50 R 2 & 19 7 B R 3 1 I
fof2mn B 7 X (Temporal Dead Zone, TDZ) . Ilfi i b 5 X 2 £ S0 T B G A A 20 1 47 AU 2R
R AR B IRAL S Z 5 A 2 A B MR B IX LR R . R — A ARSI T

leta = 5;

function test() {
console. log(a); /75 SR, AN BEIER) IR Ak Z i Ui [R) 'a!
leta = 6;

}

test();

TEARHS PR test O B ANERFT A AR ST A 44 B9 AL a o (EURAE R AR ATED o Y {ELIY
A AR . X I R R RO APE L BRR test O BB SN AE TR A o A2 4L (H 2
TE RN TR XA B B9 AE b B S e — JT IR e 5 301 o 72 J 04 75 W) I I o 251X
T A TEAT S8 a =6 I A" 2 MR 8 DXORE T R 7 I A0 1), 2 A B 1 ] Bed g X o 1) 72
(9 T LUATER o BOMEHE N T 51 RS R

Z I ARRE i i B 51X o R Oy o R M A AR TR i ) IR A Rl B L AN 2 AR
it 18 57 85 R S DRI i 7 TR Bl 8 X 4810 40 75 7 B T LAGE AT L AR A

leta = 5;

function test() {
const inner = () => console.log(a);
leta = 6;
inner();

}

test(); //6
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X & PN TE inner O pRECH FI T, i I B8 25 IXAE let a=6 AT ZIFME ZL K T .a
TE testO) BRFCX AE AT B 2B BRI 4646 6 FE7E inner O FPgi vl IJF R ERIME T .

5.9 Ha

MIX — /N8R BB JavaScript A 5% B9 #6852 2% 2 (Functional Programming) ff
BEAME S . pRE G TR DL R B G R R AE AR — > BB 8 X pR R 2 RS R
LA A 1l 55 2 5

pR1 K0 4 A Y B 2 H Y HUR R — Ok ek K g ] LSS U A M 55 32 L B R T R B X
I F2 78 2 (Declarative Programming Paradigm) , 11 2 Aif 32 15 A AL ) K356 45 18 T 4 X 4
5 (Imperative Programming Paradigm) , B 5€ 58—k 45 Br ¢ 1 1) 3 5 76 T8 Wi 2o 25
PE. e nl W JavaScript SCRFZ MR . AT G 4 R H g 7 b A A

142 (Closure) 48 B & — FliE A L R AE s A LT 75 — R E R R Eh T A N
Pl 1Y) BRI SCER AT LA [ 15 R B8 R 42 SR A R b g SR 728 X G R ek B (LA TR PR N 285 5
FX FERTULTE L JavaScript H1 Y pREL 2 FRARSE AL . PR O 78 4 Jm A b e SO ek 45, mT LA
i 1] 4 Jey VT B P 25, 76 eR A T 8 SO pR O AT D[R] A1 23 bR 88 B 31 4 Jm 1 FH 388 1Y
PP i %

Bl ansE L —~ sayHelloO pREL, 1] 30—~ A4 name 1E RS 80, FTERH “OR & 17, 1407
A EJRATED AR S i 3] sayHello O B F PR message O H1, 7E sayHello O) PN #B 18 FH
messageO) ARSI ;

//chapter5/closurel. js
function sayHello(name) {
function message() {
console. log("fK4f!" + name);

}

nmessage( ) ;

}
sayHello("Z=HE") ; /1R ZE

IRl s CUREFD AT, MK S5 R R message O BRBUSZN L 17 11] T sayHelloO)
PREL Y name ZELIIE XA S U L T —A P16,

FE AL, PN EB Y R ECRT DAAR 3R (Capture) Z5 pR BCHE FH B0 i 2, Gn A8 o | H: At o 250
S5, T BIVASE 2 PN R R B DAyl (R {EL DA A0 ek S (8L EE AT A B R T DA Ak S A T b
P BRI BSCVE I Sl 1% 2 R R RS, S A SR AL AT LA Sk A 7E 22 U R B T A 1] R
B i 2 A )

R — A5 3K s AT LI — DR BUE AT A 2 SR F G H5AE i 54 15 3 ok 4L
S S W5 B2 AR ) I A AR QR
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//chapter5/closure_incl. js
function increment(initialValue, step) {
return initialValue + step;

}

let result = increment(10, 1); //11
result = increment(result, 1); //12
result = increment(result, 2); //14

AR 10 AT — UGB KON 1 B9 A3 AR RS 11 IRAF 3 result 2850 $645 3%
result AT KN 1 0 A ERAE R T2 AL — R A S BB BIZ R 12 5, B E
PRAFBIAS B result W AT — OB K 2 19 A3 X — RATDAR 5 22488 result VRN S 80/% 3%
45 increment O PREL . 3% 263 F S A8 result 28R KA, AR 2 8 2 AU, (H 2 Q140
AR I8 P P s 80 6 20 O T LA 4k Ao 155 200 91 A4 increment O R KR E S0 AT 1
AL AT

//chapter5/closure_inc2. js
function increment(initialValue) {
let result = initialValue;
return function by(step) {
result += step;

return result;

X B ) increment O PRELEZ I — 4> initial Value 280, FH T4 E VIR E . 2 5 X B 947 A
HPRAE SR JGTE increment O PREL I AE L —A> result A8 & F TR A7 A 88 45 28, FF R [0l — A~
T A byO . byO BRBHEI — step 8 H THREE AL KBS EIME R BT result
BB N | step BB ZJGR M, XEF A increment O BRI IR [ by O BEUG , by O RSN &
AR result A8 1 (WA 5 B JH FHEBBE A5 10 4E result A H R AL R T . 0r L R0 K
SR

//chapter5/closure_inc2. js

const incFiveBy = increment(5);
console. log(incFiveBy(2)); //7
console. log(incFiveBy(4)); //11

X AR B S increment O PRECEE B T HIURME 5. 58 5 ] incFiveBy O £ 17 1R [1]
{EL BRI by O BREL X B by O BRECHE T 23K T result M{E 5, F B R T — 1M, 2
Ja A incFiveBy (2) . &%t 5 #E47 0 2 #4E 4B 25 B F R E 25 result HHR [\, U} result
BIME A 7. R JEH incFiveBy (D) HEATIN 4 BAEFL S 3T 7 FEATHAE 45 Rk |l 11,
MEE T LLE B incFiveBy O 1Y result {H 2L 0 , 7T IEE FR R ARES (State) s B:IK
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P incFiveBy O B I 5 4 23 18 BOIR 2 3 AN 2 P A B9 TR =2 — , 78 22 Uk ek 8500 22 i) 3t =2

WA A R E HAE R — 4> P AL P B3 =, 0] i U B A 1987 1y PA L I:ﬂIZItHE’ij‘

ANEHAFE R AL . AN — ey 10 #EAT A E SOP R A SRR IR 4
A Z R 5 A EAE AR AR

//chapter5/closure inc2. js

const incTenBy = increment(10);

console. log(incTenBy(3)); //13
console. log(incTenBy(5)); //18
console. log(incFiveBy(1)); //12

T8 B A — UK R ORE AT DL S8 BT A R AR B R OF HOHBRE 2 AL step F K Z
B0, 38 T LI BT 7% A HEATOR 7 L J R 5 2 R A 1 P B SO R R K I R R A
P B TR AE RN TR S L RSB PE ., filan  JExF 5 #EAT A 5% 2 FTA Y 4 8
P SOR A Z 80 e B AU I

//chapter5/closure_inc3. js

const incFiveBy = increment(5);

const incFiveByTwo = () => incFiveBy(2);
const incFiveByFour = () => incFiveBy(4);

XEEEIRAE P incFiveBy Two O # incFiveByFour O) B, # 4 %F 4% a2 fy
B A WERAE AT .

//chapter5/closure_inc3. js

console. log(incFiveByTwo() ) ; //7
console. log( incFiveByFour()); //11
console. log(incFiveByFour()); //15

PALIEAT — AN HIAL - 7 SR BPIRAS o ol T 75 PR AL Y S8 L DG 3k 7 ) P 4 RT3 A ot
AR A ECIR AR 2 O 415 98 2B R P P4 % R H R B R A s R A X AR AR AT
4L B M Z Al BEAT AR IR N TR AR T

Ban, %k T — R SR R S R OTER I EA TS A2 s R SRR R R
16 AR A P (L T UAE G2 O B8 4 181 sl 5 2R A A ) o 8 4 AT LA ok A 0 1) 2 5o SRR 40 A 48
YRR (9 pR B, SR 8 i — > X G X 46 e B B R 45 A TR B R 51 AU A

//chapter5/closure2. js
function data() {
let arr = [1, 3, 5, 7, 9];
let index = O0;
return {

value() {
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return arr[ index];

}I
next() {

index = ++index % arr.length;

W
pre() {
index = ( —— index + arr.length) % arr.length;

}/
¥
}

X B R GIE AGR BT 3 A s A, QSR TC IS P I B AU L B e &R L AT ATE R S840 7
B 2 e [l 3 Sk ok FOBT R SEAR 28 ), BRAE P R SCTE RS arr BCALE ORI . value O BT T 3K
WOYHTR I TTR snextO H T 1o AT RS 8 — 2 R 5| B E K EJF R I & W3] o HF T
U s pre O WS 6] B A% 3 — 37 )5 2 0] B d Je — (2 4k 2 1) iy, AURS A T

//chapter5/closure2. js
const myData = data();

console. log(myData. value()); //1
myData. next(); //index: 1
myData. next(); //index: 2
console. log(myData. value()); //5
myData. pre(); //index: 1
myData. pre(); //index: 0
myData. pre(); //index: 4
console. log(myData. value()); //9

AL BB T dataO pRECEREE ORI 3 A BREE M50 2 A6 it PR C 4 7E dataO)
HPER A LA 7 SNEL WL arr ZUH AN index REIHME 1. 53 ME data O BYSMERAE FH SR, 40 2R
MR 24 arr 3% index, R 2348 data O P90 4 502 I 25 7 26 4

M ERBFA LA dataO BRELI 24 AN B8, v LU d FH B 4% pR 8, {H 2 JavaScript
AR H A functionO { } X A A8 A 5 SCRE 44 R T 2440 B DR A7 B2 5 op, JF HATI AR
T AR AT

B P IX A ) 8, T LA GE SCHE 44 R B0 I e gt S B A B AR Rl — AR R R A
AR ] 25 SR, X b AR 8 R (R I B 4 AT A Y ek B BR O r B HAT BRI R 3R K
(Immediately Invoked Function Expression, IIFE) , & B =& ] O & 4 ok 50 f 2558
K RIEHER B — X OB E AT .

const myData = (function () {
let arr = [1, 3, 5, 7, 9];
/7 ... AW N2

NO;



5% HE P 81

OAEAE S PR B2 Sr RIRAT L SRS AR 45 SRR AT 2 myData W, 2 )5 (9 98 JH AL 9] o —
B AR 2 i 5 2 LAXRE BB AR I APTL 2 H A9 il 2 B Lk A [R] B9 1 2 1] B9 4 FH Sk 5 AR 52
M o AT 3 05 6 I 11 BB e ) — 6 2 45 7 o

P P A0 50 RE A e — 1> LY L ey 42 Ry A s | 2k i T R, ARRS B T

//chapter5/cloures_for loopl.js
for (var 1 = 0; 1< 3; it++) {
setTimeout(() => {
console. log(1i);
1)
}

set Timeout O Fl T4 3R — B AUH B9 $0AT . B H UM A S 80 55 1 A I s %, 55 2 A
J2 FIE IR I 1], (0] 8] o 50 A4 AR 23 70 48 78 IR I [A) 2 )5 AT SR 2008 15 2 DS A N 2
15 Tor 638 58 2 )i Sz B ERAT (] 318 ok £

FURS R A ER B T 3 A BEREIR AT A AR, 2 AT ED @ B9, FUR Ry 1745 /AR
BHEPONNIE 0 1 2, H5EPs EJ2 3 3 3, JRTET ] var E 0928 A9 45 80U 4
Ry AE for PEFREE RAY I ¢ M 2R T 3. B A ATED @ M (E At s a2 3 1.
FLfigp PR i A 1) BB AT LA Sz BB AT R BB — A PR AL L Gl G A ¢ A S R 3 4 e R AR
(O {E AT AT AT ERHE 0 1 2 fRF 3T .

//chapter5/cloures_for loopl.js
for (var i = 0; 1< 3; i++) {
(function (1) {
setTimeout( () => {
console. log(1);

()
}

OE T — AR T e BRI let & AR RS B ¢ X AR B /R F SO g, B IR AR
for JEIR IR I 23 77 A — AN BT B AR TR, iX AR B> set Timeout O @ BUEILA 52 T .

ZHIHEB] T AL — 4> JavaScript BRECES 2 IE W — M AL, X J& i1 JavaScript i 5 A &
B RE P e 58 1, JavaScript B9 AE FH 38k 8 R 25 VR A 380, 5 2 M 56 B9 1R 15 2R B (Lexical
Environment) , ¥ & ECMAScript #LE H 5l iR A9 — i bR 5K 69 X 5 28 R, R 58 52 Fr 15 [n) 8 3
Xof HARAEE

) PR A s AR AR PIAT 2 42 Jmy VR I, ek 50 W L B 9 R T S0 B L o 5 T R A
810 5% (Environment Record) FAMZ 18 % B85 9 51 F L AR50 sk A & 17 2 A 4F H Bl e
SCHYZAE B RRESF ROS0E G AR . 7RSS 2 TUFRR S BRI 48 B8 B A0 g SORAE S R I E B
BRI R X PRI Sk R A T X E R R . X B LR B R R T i
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tEI R NINEL R A E Y U A

variablel: valuel,
variable2: value2,
functionl: function() {},

outer: <4 iR ¥ FRBE 5| >
}

TEHAE FHIR 0 AR AL PAT AT 2 JavaScript 23812 AE 380 A8 & 19 75 B L ok 8 52 LAt
ISR A R IR EE L 3 B B R AR L TR IR IR BT R S SR R S R e R L AU A
TRAE R B A8 {2 1 B R undefined , T B8 AY S8 L CRL 35 BREIAROD D) 2> Bl 423030 %
FRIE BT T, AR 5 R BT 38 4 4 Y A IR Ik 2R BT PR AF B oR B 9 [ Environment | |
JE P,

ZIGAEIB AT B, G0 SR 08 3 AR dd e SCHR ) D) s X 20 i ) 9 PR 5 v B A i AT A
T R 38 0 0V FE B Cn P 38 R K50 D02 [ A 9 ek R 1) A — A 7 04 R0 0k PR 8L JRE outer
BB R L — 2 MR kR 8

E P I A s A SR 3 (] A A ek 0, W) 2 R SR AR AR B 1 DR 4 B0 S
o, MR BA W 2= 3] outer 51 RS ZE 18 AR I 548, B 22 R i ik B a4k 5
T 0 23 [R1RH 7 A0 0 SRR B stk 0] undefined, 4 )R] 25 BR485 0 B 1) 2 4 RV T 88
IR S A 45 A 28 P A T DA B DLE R K A 28— 1 ) i PR B i 1) e ok AR L AR AN F

function sayHello(name) {
return function message() {
console. log("fK#f!" + name);
}

}
let greet = sayHello("Z=HH");
greet(); [/ R 2

XA 7 B 2Z B B s AR D R i T — 2Bl , ik sayHelloO H %3 1] message () BRET,
FEAEAN BT v LA B greetO) PRAEULE 7D 35 V8 FH I 3B BE V5 7] name W18 . ACHS 78 AT AT,
e 2 R A A AR IR .

globalEnv
{

greet: undefined,
sayHello: function(name) { /* & WACHEIE = / }
outer: null

}



%5 R P 83

globalEnv J& k1 J5 4 i B e i) R AH 1 24 7, UK 2 R R R EE N 4, B il &
greet A% 1Y 75 B AN sayHello O BREL A 2 SC, X5 A2 1E A B 19 51 A null, B B A & &
2Ry iR R IR EE R B — 2 BRI T, W, global Env i8] A B i - 7 3| sayHelloO 1)
[[Environment] @M T,

BT ORACAS $UAT let greet = sayHello("Z=HBA"), 18 F sayHello () p& %, it B 7E UE A
say HelloO) bR i if 23 B — N3 (19 1) 15 30858, X BLARE N sayHelloEnv, AU AIF -

sayHelloEnv
{

name: "ZSHH",

message: function() {},

outer: globalEnv //Bl sayHello H' [[Environment]] J& 14 i) {E
}

TE sayHelloEnv XN AEFREE L0 5% T 25 name Ml message O BRI E X, I 4p
JZ RIS % B globalEnv, fE & sayHello () B2 # [ [ Environment | )& £ B {E, R )5
sayHelloEnv 2:/E N [[Environment ] [J& P {EAR A 3] messageO) R H

TE sayHelloO) B ER M1 )5 , 28 globalEnv 44 K greet BUARIRLT Y E A sayHello(" 2=
A" IR B, 25 A greet fRFF M9 R B, ILI 3F A message O BBUARF, X &4 —A4>
BT AR 2 PR L X LR BN messageEnv AU Q1T

messageEnv

{

outer: sayHelloEnv

}

o 3 A SCAT ] LAl AR f2 AR AR, BT DL L 248 B Y outer B E 4 sayHelloEnv ] %
B, fEPATE B AR A L T E ] name BYMH L HEAT messageEnv A B FF B A X AN
7, LB 43 outer 18181 1Y sayHelloEnv 125 F 4, 45K Z M T name 28 &, {5 N 207,
WA E AT LIE S g ST EN R &5 R T

MRFAH — greet2 85 - A T sayHelloO) BRI AY P8 45 R )18 338 T A [F AY name
J& VEAE WS A AE T greet2 O B3 TED AN R 4 name J& YRR, [A] BF LR 23 5200 greet O Y
R A5 AR IE

let greet2 = sayHello("3k=");
greet2(); /"R R =
greet(); [/ R 2

XAEH K greetO Fl greet2 O 45 0] T AN 13 7L 3858 . 76 ] sayHello("ZE8]") i} &
B3 sayHelloEnv 183 3585, Wi 76 8 JH sayHello("3k =" Bf X &I H 19 sayHelloEnv2 1)
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DAL EATH name 48 5 43 B S 2RI Rk =, HE AR,

AT LLE B 38 3 X A ) TR BT AL B eR BCER R A7 1 A0 208 R B 0 51 3K R R
() bR AR T LLAE 3 — 45 4% 19 51 FH (AT FRE PR 5% 4% , Environment Chain, 3¢ /E A 3 %% , Scope
Chain) , Y5 [0] B % 42 5 1) B BR B8 tPic S i N2

)R XS M AT B R U SR AR 1 T A A B AT DA KAE S RS A
Ak R A T AT A A P SR GRD I SR L BT UBR B D R AR 0 L 00 5 AR L DR B A Y 7 B A
TR IB AT I A REAA E A S0 N 25 X8R 5 G Fe i = 00 S BPIL A K

5.10 #I3

18 H (Recursion) J& — i TR () B 7 32« X T°— A 52 2% 18 [ 80, 35 1 418 & 43 ik 1 - i)
R, SR J5 N A 1 1R R T AP 23 i 8B /N B 1 [, 3 - TR AT DA SR A R 2R
P& (] L — J2 [A] RUR JH 5 I L0 25 G845 1R B 25 58, B 0 Mk DR A2 2R 19 1) J

£ JavaScript s{RH > 2 R 18 5 A 18 VR E o ek BRI AT B S B RY  BEA eR Rl B —
AT e R 1T A S5 R B R B AY A 56 . 28— B ] 1 315 1.2.3. 0 um TR B
TN CELAE 7)o T LU 3 09 09 77 XS 8 AR an T

//chapter5/recursionl. js
function addUp(n) {
if (n<= 0) return 0;
returnn + addUp(n — 1);

}
console. log(addUp(10)); //55

AIHE LT addUpO BRE BHEI— A28 n AR ZE R LI BN 050 . il hn 10,

(1) JeF—F return B4, B 2 BEM LT addUpGr— D BYIR F{H ,addUp(z —1)
AR VA T addUp O BREUAR &, IF 4 0 — 1 M9 (H S 4F S 50f% 3 3F 25, 30K 0] 83k
SRR T 10+94+84 - +1,

(2) FRA if 165), RECEE R INAT B ZB 23 FIWT n B AN 2R 0 /N T 8055 T 0, U] ek 50k
23R M1 0, 3 I B3 B4 0k 75 QR ORT o, W4k 2L A T A 2 IR0 ST 2 BME

(3) if(n<=0)return0 X F7ACH M FE L k44, B 38 0 R B A8 A — N X FERY
FAF NGB I S R 2R EAT R 2L 8 OB T R

(4) 4 addUpO PREI S n 5T 0 ZJ5 » BL o T 1h 3 1] 45 3L L 17 22 A Y9 ok 4500 H o st
REREIHSE A R T A b — 2D 8 R A AT R A 0+ 1+ 2+ -+ 10, B R 15 45 5L 55,

ST BRAR U IR O S WSS T — N JavaScript (9 pRECRE AR (Call Stack) . #%
BN JE S (Last In First Out, LIFO) B9 55040 45 1) , 78 5L 3 A7 508 B, 25 8 508 i A
14 B4 s B TBUHS SR T SBCESCHIR I 5 25 DAASR T 3 BB, 3 A5 gl B 7 5 s P PP A B T

JavaScript PRI TR il A2 33 B — b 45 0 . 7 38 21 ek E500E B A, 2 41 eR B0 30 Ak
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FR TR pR SO A R T T R A e S U2 AT P S e RSO B R IO, DA S L 2 P B
PR KA TR, U] MR TOUIBCH o K 3 THAT XA R S R BR B2 T di e AT . MRt 1 D RS
(1 3 F R AT i A T LR AR A

VR (AR EAEA) AT SRR (TR $0AT)

addUp(0) 0

addUp(1) 1 + addUp(1 - 1) =1 + 0 =1
addUp(2) 2 + addUp(2 - 1) = 2 + 1 =3
addUp(10) 10 + addUp(10 — 1) = 10 + 45 = 55

ZE N vE AR R T W addUp(10) pRECHT 8 AR R A B B, 78 » 55T 0 22§, AH I
1) addUp O p& B FHAR R 98 AR 2 0 55T 0 W, pRAEE I return 280k 7 90, S
T2 ¥ 23 PR AR I 46, BRAT BT A sR AR , e 2353 addUp(10) Y4

ANl B A A ™ A PERE R A, JavaScript 43 BC 45 ﬂﬁﬁﬁzﬁ’]lﬁﬁmﬁﬁﬁﬂﬁ i AT
A B, BRI A2 R AIGR (815 A AT DUSBRCH 38 P v A oR BG4 T AT L an 2R 0 280K 2
sl st U AR J”[J/‘ L 1) R FH AR rh O KT Y pR S, DT S BBk v L R T SRR T
A AR A9 B K2

— VAT G FR AR 3 T AT — Ak 1 R S A el 3 R AT DA LR 2R 1 O SR AT
SE . b5 B R A8 AT AAR a7 B b A 4 0 B 1 Oy G AT A AR AT

//chapter5/recursionl. js
function addUpIterative(n) {
let sum = 0;
for (let i = 1; 1<= n; i++) {
sum += 1i;
}

return sum,;

}
console. log(addUpIterative(10));

Anad AT LA B AR f) 222 B8 T A s U1 BT, 2T U R B Y L L AR —
A 15 B0 EA T 25 B () S B A8 SO SRS TR A e 8 R Bk A (0 3k U Oy S B
LWL T AP A0 0 D00 75 5 AR ) 5080 25 K A BA 30 ) R £ A b e R T AN R AT
4 g

5.11 SR

G SR BRECE LA P TR A B — R A A, DS A R BORE K A R B BR K (Higher-

Order Function) :
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(D W —A R EE I S48

(2) IR — R B

TE AL/ BRI S increment O BB — S B s, BaR W T by O eR U T X
ZHRHAT HE SOP K I B EIE, 5 6 B A A0, B B RBCEA ERR
B eR A, A map O reduce O (filter O 45 , 3X £ bR EUHB 42 00— A~ oR BV S S50, FHF X677 100 1

TR TR AT — LB

Xof - [F) s B2 0 bR B AR SR S B80T 3R P18 (%) oR 5 157 B R R, — R X S B R B AT 1
LA ARG R M B B DR i sR gk . i an , AT — oR BT 3R 0] 9 %57 25 SR 47 7 7 s B3
AT

//chapter5/higher order funcl.js
function square(f) {
return (...args) => f(...args) *xx* 2;

}

const sum = (a, b) =>a t b;

const squareOfSum = square(sum);

console. log(squareOfSum(1, 2)); //9

A H ) square O BREHEBUT 2 — A bR 8L [ 1E RIS E RIS TE return i50) & 1] 17—
AT Y PR, X IZI@I@FH rest BN T — N ERK S args, B MR FHEZ I H] O 8
Bt #ﬁzlzji CNES

S@ﬁﬁg{iiﬂﬁm,}:l_% {OfEM.. . args Z3 & (Spread) i2 B 47, ST A rest £
YEFH I, FH A T 3R X G Ja PR 40 i B 28 — 478 i TF 20 oK 2658 8 3 (I 1) X 2 5
fltﬂ)ﬂ:ﬁ/\waﬁj;l_ﬁ‘ﬁ—tﬁ‘jl: Bil square O3 [ F) 5 bR B 2 5005 355 A8 B 1 A% 328 45 it ok 4
fO N MTEA AT A 1Y Hefilt b @ Jr iz 58 . Bl s Bl b i squareOfSum (1,2) i 1
2 &AL sum O BBRHL,

FET R R 5 SCT — AT A ERAE B9 PR sum O 6 PN B A7 A, SR )5
W H square O BREXT sum O pRECGHEAT A% , XA B T — 1T PR T ~F 7 1 ek 4k,

5 24 squareOfSum O pREUVE NS H T 1 2, BN 0 S Z 3B 4 sum O R Z )5
AT sum(1,2) *x 2 FHEE S8 T LR 9, 7wl LL4kse{f [ squareOfSum O s L5
A 7, o8 B AL B R PR, sum O BB E & 8 squareOfSum O fili 3k T, & 4
squareOfSum O & 1% @um()@?ﬁﬁﬂﬁ;’%ﬂﬁju AT IR EAE T SRR RS R,

fift A 2, AR AR R I - 28 70 ) pR R R T A I square O PRELHET T4, A
T AE S A B SE Rl _L AT 738 580, B an vl AP 8 SC— N HR =802 22 19 °F O 14 pR B A% AR

//chapter5/higher order funcl.js

const diff = (a, b, ¢) =>a — b - c;

const squareOfDiff = square(diff);

console. log(squareOfDiff(9, 2, 1)); //36
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PR A i 3 45 R 2 36, X Rhad i A ply 3t X pR BCE AT 4 5 ok 13 AN ] 9 b 55 32 5 R
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5.12 #HJE{L

R AL (Currying) 28— M2 B0 BB L — R — D S8 T 98
By fe . Bl @l ARG 1 SEonhe e 20 AR, Al UE SC— A ek B i e oo B
AN AR 280, IR 14 55 4 2R o ol 2 5 ek R B AURS AR

//chapter5/curryingl. js
function usdToCny(amount, rate) {

return amount * rate;

}
console. log(usdToCny(1, 6.78)); //6.78
console. log(usdToCny(8, 6.78)); //54.24

S L6 0§ 0 PP T L B33 7 R 00 9 e — . 4 Bk 7 L
2y vate BB BRIAILSN o A T L R4 AL TE 38 50 BT IS AR F

//chapter5/curryingl. js
function convertRate(rate) {
return (amount) => amount * rate;

}

/ /338 I

//console. log(convertRate(6.78)(10)); //67.8

/ /8 5% A [E]

const uToC = convertRate(6.78);

console. log(uToC(1)); //6.78
console. log(uToC(8)); //54.24

A AT L AR JS 1 pR B AR T R /N R S T 2 X REAT 7 — 2B 1 R 4 SR
AT DMRAEE SR ARG #EAT . BN IE R 6. 78 -7 ] uToC O B . Z J5 R4 uToC O
PRBIA% 366 55 OB , S0 TT AR R AR A S i N R T B T

B A 2 — B R S8 e B A H T, I B N R T SR v ) AR 1T,
20T DL L—A cToJ O R H TN R M B W H G, 2 J5 2 X —4 uTo] O PR
FHETCHE R H G, ERAESHAAE uToCO M cToJ O ML, Jei F uToC O 8 35 T i 3 AL
NERT SR EHEERAE R ¢ Tol O MSHCKH AN R MRS H 7T A IR

//chapter5/curryingl. js

const cToJ = convertRate(15.74);

const uToJ = (amount) => cToJ(uToC(amount));
console. log(uToJ(1)); //106.7172



88 | JavaScriptEafiEEIER

AT LUR B 5 R 5 e R R 38— A G O B AT LA 3 LIRS T 2 o 8] 4%
FrREf% 54 i H TR R T .

., %+ 5.13 Memoization

PR G2 AT (Memoization) £ 2 . X T FL B FE IS 1Y) e B 48 E 22 AT 0 1) o 3019 45 1 1R
P RAT Ty G AT U SR PR 0 R A PR 5 2R, U0 T 2 S T B A7 0 R AT A U 4 IR
[ A7 v A 45 28 0 SR A U 2 PRAT ek RO 3R ] 45 3R DR AF A R . — B2 (0 R B0 2 80
B FNAE T AT ey QR EE — YR T eR K% 325 1 HH1R] 9 2 80 233 1] e A7 i 4528

AT REA RO HE TH AR Y (9 PEBE L bR e 07 8 1, — B ] A AR Al AN O SR R 5 B
FEIT AR AE . R B SRS R IR AT R O (EL . X T A7 T R (9 1R BE AR TS8R B
A LAZ 25 R 5 2R O S i A, 1 e R A G AR UAS AR IR

//chapter5/memoizationl. js
function fib(n) {
if (n<= 1) return n;
return fib(n - 1) + fib(n — 2);
}
const start = new Date().getTime();
console. log(fib(50));
const end = new Date().getTime();
console. log(~ it #4477 : $ {end — start} ZFb~);

3% L Date 3R BCY BT E] L S8 )5 18 get Time O SRECZ R FH T 483t fibO R %L1
BATHHE . E R AE 2 E AL E A s SRR .

12586269025
BIHIAT T 212712 Z RS

Ry 3 5By a] ik Ho 548 50 A0, 7T LUE BIPEREAR & 22, I8 B0 iR
JE AR B FE] fib (DA b (0D B AT FAE B0 4 (PR o e i A B ok B LR fib (4) B £k

T ) .
fib(4)
/ \
fib(3) fib(2)
/ \ / \
fib(2) fib(1) fib(1) £ib(0)
/ \

fib(1) £ib(0)
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Al PAE E fib(2) fib(1) A fib (O BMETIE T 2K, 8 T X FeE s, il LR B &4 5&
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//chapter5/memoization2. js
function fib(n) {
if (n<= 1) return n;
if (fib[n]) return fib[n];
fib[n] = fib(n - 1) + fib(n — 2);
return fib[n];

}

const start = new Date().getTime();

console. log(£ib(50));

const end = new Date().getTime();

console. log(~ & it #4147 T : $ {end — start} ZFb~);

P JavaScript o R AL 20 G, BT LAAT LLES AN 14, 3k L4 ek 800 RAF S G A Al
PRI S n AN AT ke, OR PREOS R R ML SR AR 0 BB T B E 2R X T
At B2 IR SR 0 WER AT T A X LA, W) 43R o] A7, a0 2R B A 2 A7
B IF RS SRR AR fibn]h AR JE R WA R . EOr AU A i 25 R N

12586269025
BIRAT T 9 28

A LUFE BIRCRA 3] T B R T I b0 i HZZ A LT 9 ZR BT,
SRR B 5 BN N A pR B AT B B, AR MRUBI TT DL SC— 1 B o R R R
BOIEAT L2 LUE IS N G2 A7, 985 3 1137 A7 Y RAS AR 20

//chapter5/memoization3. js
function memoize(fn) {
let cache = {};
return function (...args) {
if (cache[args]) return cache[args];
cache[args] = fn(...args);
return cache[args];
}i
}

RS Y memoize O bR B ICES UR N G2 A7 1 oRBAE 0 280, SR G e N AR R4 T — 4> 42
A7 cache X, I 1R [0 147 ZE A7 19 bR BARAS + 35X BT 1) BR A A O memoize O /Y F R BIEAT IR
5 T P AL R AT S AL B AT cache XER T

FESAAT 32 191 #4937 R R 23 5538 1 B8O R—AE R key A MG AT, U0 RAT (B0 B4R
[\ 4 SR AT MHE S 500 A 18 25 I B RO F TR A5 8, PR S R A A7 PR iR [, i)



90 «| JavaScriptEatiE L ¥R

memoize () BRE, 7] AT —TF 4G 0 fib O sRABCE2E s T2 AL T .

//chapter5/memoization3. js
const fib = memoize(function (n) {
if (n<= 1) return n;
return fib(n - 1) + fib(n - 2);
});

P A B A 5 Z /AR — 20 BT 5 2Z BT X B A 1Y fibO —Ff
5.14 4hRE

2R K (Pure Function) £ 902, % T — > bR 8, 43 0% 34 4[] B89 2 BOHR E 42 15 21 A1 [F]
fR 3R [l 25 51 9 HLBA BRI (Side Effects) 7= Az, B F 2 48 pR Bal 2 3 ik U8 e 1 AT
AR N4 /A AT i 28 B (2 5] AR 14 59 2 B0 (5 (BT 50, 54T 1T 1/ OO 32
ED BRI 4535 oK 55, 2R TR M ERAT EE R AN IR R T M S AR BB Y
G

e PR B T JLF- 2RO BT A4 o8 800 A00E Sl ek K, 34 T 00 3 0 3R 3L T4
o R R G A 22 T B R BCZ B 20 5 o ASRA — A oK BOA J2 4l ek 5, U 2 5 | A pR R
i ERYRT R

SekE — Al ek K B AT AR

function sum(a, b) {
returna + b;

}

XAREOT RS a Ao W AR B B R — A4l R, R a0 2R B U A% 8 1 2 8RR AR
[F], & A IR [0l 45 S A 2 A0 [R] A9, 9 HO& A H A A BIVE R A9 ACAS , an 2R 483X A~ eR 50ORs in g ole , &
AR B T AE 46 PR 4K (Impure Function) ,fUIBAIT .

leta = 5;

function sum(b) {
a = 10;
return a + b;

}

X sum()IZlgMPlEAZTﬁI\iK S o ME R 2 B AR B AR IR B9 2 K R [T Y (AT )
BEmTH TREERIRAE REFR M2l R K. EXT o« BT Z ) HAB MK o 193
i 2l R RO 2 52 B ﬁﬂ%mﬂﬁﬁﬂkﬂiT a HOAE , DI I3 B $AUE T ol Pl RE 2 A B iR
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//chapter5/pure functionl. js
[MEB T 25| A& N S BNME, data XF R KE T 2k
function update(data) {
data. id = 5;
}
const data = {id: 1};
update(data);

/I W4T SK, A T RE A, R ik [ AR T Be A AR Ak
async function getData() {
const res = await fetch("http://test.com/api");
return await res. json();

}

5.16 /Mg

PR JavaScript Wi 55 B TR I 4540 L B RORR Sk A A R LR a] URIAEAUE R Y
AEA 3 J7 o B AR g 3k X TR ) RN R B S RS . AR T AR A0 A 4 T R B B A LA
[F] 9 5 SO ORI 5 I 2 3B 40 I 211 pR B o A 1 B AR MR A L 2 5 3 3 1) o e v =X
A BT D) B A R Ok T RE AT L6 IR e, R ad Bl E— D AR 25 T L I RE A8 R B RO BRE .
ARERHEENEA LT ILA:

(1) 3 bR E B 25 bR BIORI A Sk bR B0 8 SO A DX

(2) RESEER . PIESE NS ECR ] 2 K JESH

(3) VEHIS M ME & var let Bl const BT 8 Y728 s AEAE FHBR B A A TR Z AL, DL R 32
FHHL o

(4) BRBERY RO BE 15 S [ 1 bR B8 U 2 1Ml 55 32 4 L LK R KR 2l R

(5) P A AR A& R A R0 b R 2 A 4t 3K

(6) T B R &K A HL A . Memoization . 4l bR 55 14 HE A F1IE U5 44



